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ВЕБСКРАПІНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ ОБЛІКУ ЦІН ТА ДИНАМІЧНОГО 

ЦІНОУТВОРЕННЯ 

 

Знання та навички сучасного маркетингу, на наш погляд, є однією з 

ключових компетенцій економічного індивіду. Кожен повинен розумітися в 

тому, як просувається та продається товар чи послуга на сучасних ринках. Це 

важливо, на якій би стороні бізнес-відносин не перебувати: В2В, В2С, С2С, С2В. 

Важливою умовою успіху на сучасному ринку є омніканальність продажів, 

відповідно багатоканальний маркетинг. Як наслідок сучасний маркетолог 

мусить працювати зі значними обсягами та джерелами інформації, що постійно 

взаємодіють між собою: 1) канали продаж (сайт/сайти чи маркетплейси); 2) ціни, 

залишки та продажі в ERP/CRM система; 3) поведінка та профілі клієнтів в 

Google Analytics; 4) реклама та просування в Google Adwords та Google Merchant. 

Інформації та даних стає настільки багато, що ігнорувати їх стає просто 

неможливо. Особливо в висококонкурентних ринкових сегментах, де отриманні 

додаткові знання чи інформація можуть стати суттєвою перевагою в боротьбі за 

клієнта. Для прикладу, аналіз цін – це один з видів аналізу, що повинен 

проводити маркетолог. Сьогодні дуже часто онлайн-торгівля здійснюється за 

механізмом дропшипінгу, що передбачає продаж чужих товарів, і цим він 

відрізняється від звичайної торгівлі. Дропшиперу не потрібно купувати товар, 

орендувати склад і контролювати доставку. Його завдання – просувати товари і 

шукати клієнтів [1]. При цьому, як правило, в конкурентів-дрошиперів однакові 

опис та фото товару, закупівельна ціна, вартість доставки. Для прикладу, 

фрагмент результатів пошуку товару «2x LED 1157 BAY15D P21 лампа в 

автомобіль, 22 SMD, червоний, 105254» на відомому маркетплейсі «Prom.ua» – 

рис. 1. 
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Рис. 1. Результати пошуку товарів на маркетплейсі «Prom.ua» 

 

При цьому конкуренти-дропшипери часто відрізняються продажною ціною 

та сервісом. Про хороший сервіс потенційний клієнт може дізнатися лише після 

покупки і на майбутнє стане постійним клієнтом, але початкова умова – залучити 

клієнта для першої покупки. Як правило, зробити це можна лише кращою ціною. 

В ідеалі отримати прайс-лист конкурентів, порівнювати зі своїми цінами й 

тримати свій рівень на символічно нижчому рівні. Покупець, який розуміє, що 

фактично купую один і той самий товар з радістю зекономить і 5-10 грн. на 

доставці. Проте готові прайс-листи конкурентів отримати практично неможливо. 

Все, що маємо, це сайти конкурентів, з яких за допомогою механізму 

вебскрапінгу можна отримати ціни в режимі реального часу, при цьому робити 

це з потрібною нам періодичністю. Вебскрапінг (від англ. scraping — 

«вишкрібання», вебзбирання або витягнення вебданих) – перетворення у 

структуровані дані інформації з вебсторінок, які призначені для перегляду 

людиною за допомогою браузера [2].  

Скажімо ми маємо сайти трьох реальних конкурентів-дропшиперів: 

1. https://hotstyle.com.ua/ua/g85139234-osveschenie/ 

2. https://umr.com.ua/ua/g98284103-osveschenie/ 

3. https://promrv.com.ua/ua/g100756577-osveschenie 

Технологій для вебскрапінгу більш ніж достатньо. Це може бути мова R чи 

Python, що є дуже популярними для аналізу даних, або ж готові сервіси, 
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наприклад Webscraper (https://webscraper.io/). Ми віддаємо перевагу мові R та 

середовищу R Studio. Написавши програмний код на 20 рядків (рис. 2), можна 

отримати ціни кожного з магазинів для всього асортименту чи потрібної нам 

товарної групи (рис. 3). 

 
Рис. 2. Програмний код для вебскрапінгу цін Інтернет-магазину 

 

 
 

Рис. 3. Фрагмент порівняльної таблиці з цінами для трьох конкурентів 

Таким чином, за допомогою сучасних засобів та інформаційних технологій 

можна докорінно змінити підходи до обліку цін та просування товарів на основі 

підходів динамічного ціноутворення. 
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